
 

 

BAKIŞ MEVZUAT 
 

BAŞLIK 

 AR-GE VEYA TASARIM MERKEZLERİNDE GELİR VERGİSİ 

STOPAJI TEŞVİKİNE İLİŞKİN CUMHURBAŞKANI KARARI 

 

Sayı  
 2023/41 

 

ÖZET  

 

Teknoloji Geliştirme Bölgeleri ile Ar-Ge veya Tasarım Merkezlerinde çalışan 

personelin toplam sayısına veya teşvike konu edilen toplam çalışma sürelerine 

uygulanmak üzere söz konusu bölge ve merkezler dışında geçirilen süreler 

bakımından belirlenmiş olan oranın, olağanüstü hal ilan edilen illerde 6/2/2023 

tarihinden itibaren (bu tarih dâhil) olağanüstü hal süresince yüzde yüz olarak 

uygulanmasına karar verildi 

 

 

 

31 Mart 2023 tarih ve 32149  sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7015 sayılı CK ile 4691 Sayılı 

Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanununun Geçici 2 nci Maddesinin Üçüncü Fıkrası ile 5746 Sayılı 

Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanunun 3 üncü 

Maddesinin İkinci Fıkrasında Yer Alan Gelir Vergisi Stopajı Teşviki Kapsamında, Teknoloji 

Geliştirme Bölgeleri ile Ar-Ge veya Tasarım Merkezlerinde Çalışan Personelin Toplam Sayısına veya 

Teşvike Konu Edilen Toplam Çalışma Sürelerine Uygulanmak Üzere Söz Konusu Bölge ve Merkezler 

Dışında Geçirilen Süreler Bakımından Belirlenmiş Olan Oranın, 8/2/2023 Tarihli ve 6785 Sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile Olağanüstü Hal İlan Edilen İllerde 6/2/2023 Tarihinden İtibaren (Bu Tarih 

Dâhil) Olağanüstü Hal Süresince Yüzde Yüz Olarak Uygulanmasına karar verildi.  
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